

جامعہ اسلامیہ جدیدہ

فیصل ٹاؤن، وہاڑی (پنجاب)

- اپنی اور اپنی اولاد کی ہر دو جہاں میں سرخروئی کے لیے انھیں اعلیٰ سیرت و کردار کے حامل تحرکی علمائے دین بنانے کی فکر کیجیے۔ آج یہ آپ کے اختیار میں ہے۔ دیکھنا، کل کہیں پچھتانا نہ پڑے!
- پرائمری کے بعد 11 سالہ اور مڈل کے بعد آٹھ سالہ نصاب تعلیم ایم اے عربی/ اسلامیات کے مساوی فاضل درس نظامی اور دورہ حدیث کی تکمیل کے ساتھ ساتھ بی اے تک مروجہ تعلیم۔

— تعلیمی اور اقامتی، تمام سہولیات فری —

درجہ اولیٰ (حشم) درجہ ثانیہ (ہفتم) اور درجہ رابعہ (نہم) میں داخلہ جاری ہے

علاوہ ازیں درجہ حفظ میں حفظ قرآن کے ساتھ ساتھ بنیادی اسلامی و پرائمری تعلیم

چیمبرمین ڈاکٹر محمد اقبال، فون نمبر: 65216 / 63362 - 06733 - موبائل: 0300-7722363

دین کی اشاعت بھی صدقہ جاریہ ہے

نیکیوں کے موسم بہار رمضان المبارک ----- میں کون یہ موقع ضائع کرے گا؟

جی ہاں عالم اسلام کے عظیم راہنما امام حسن ابن علیؑ کا انخون المسلمین کے جانثاروں کیلئے تھو خاص مسنون قرآنی دعاؤں کا اردو ترجمہ عرف عالمین، مولانا سعید اللہ حبیبی نے قلم سے

1- رمضان المبارک میں دوستوں میں یہ کیجئے۔ 2- اپنے بزرگوں اور پیاروں کے نام سے پڑھ کر صدقہ جاریہ کیجئے۔

صفحات 112/ عدد
قیمت 35/ روپے

مسنون قرآنی دعائیں

قرآنی دعاؤں کا مجموعہ

4 منزل دین بلازہ جی ٹی روڈ ایچراٹوالہ

فون: 0300-9641168

الْجَاهِدُ پبلیشرز

200 پرنٹ کروانے پر 4000 روپے

100 پرنٹ کروانے پر 2200 روپے

50 پرنٹ کروانے پر 1500 روپے

ترجمان القرآن سے تعاون کی ایک صورت یہ بھی ہے کہ آپ 3 ہزار روپے ایک دفعہ ادا کر کے اس کے معاون خصوصی بن جائیے (بذریعہ ڈرافٹ/ چیک/ منی آرڈر)

پاکستان میں کسی بھی پتے پر رسالہ مستقل ارسال کیا جائے گا

مینجر، ترجمان القرآن 5-1 ذیلدار پارک، اچھرہ، لاہور-54600

کتاب نما

The Koran for Dummies [قرآن کم فہموں کے لیے] مصیب سلطان۔

ناشر: Wiley Publishing Inc، انڈیانا پریس (امریکا) ۲۰۰۳ء۔ صفحات: ۳۸۲۔ قیمت: ۲۱،۹۹

امریکی ڈالر۔

قرآن اور ایک لحاظ سے اسلام پر لکھی گئی ایک پاکستانی نژاد کی دوسری نسل سے تعلق رکھنے والے امریکی مصنف کی یہ کتاب جیسا کہ اس کے نام سے ظاہر ہے "dummies" کے لیے لکھی گئی ہے (ناشر نے "کند ذہن" لوگوں کے لیے اور بھی بہت سی کتابیں شائع کی ہیں بشمول "Islam for Dummies" مصنف: مالکم کلارک)۔ مصنف نے قرآن کو "Q" کے بجائے "K" سے لکھنے کی توجیہ یوں کی ہے کہ مغربی قاری انھی بچوں سے مانوس ہے۔

غیر مسلم معاشروں (اور نام نہاد مسلم معاشروں بشمول پاکستان) میں پرورش پانے والی نژادوں کے لیے یہ کتاب ایک قیمتی تحفے سے کم نہیں جو اسلام کی اساسی تعلیمات پر مشتمل اللہ کی آخری کتاب ہدایت کی تعلیمات کو اس زبان اور انداز میں پیش کرتی ہے جس سے یہ نسل مانوس ہے۔ کتاب چھ اجزا (۲۲ ابواب) پر مشتمل ہے جن میں قرآن کی زبان اور انداز بیان کے بارے میں کچھ ابتدائی گفتگو کے بعد اُن اہم امور پر روشنی ڈالی گئی ہے جو قرآن کے بنیادی موضوع ہیں یعنی توحید رسالت کائنات اور انسان (آخرت جزا و سزا کا بیان بہت آخر میں نویں باب میں ہے) دور کی بات جو ٹھہری۔ غیر مسلموں کے لیے یہ بات باعث طمانیت ہوگی کہ قرآن بنیادی طور پر براہی روایت کی پیش رفت ہے۔ قرآن کے دور جدید کے مفسرین مولانا مودودی، سید قطب، سید رضا، محمد الغزالی (مصری) کے ساتھ کچھ شیعہ تفاسیر کا بھی حوالہ ہے۔

"قرآنی زندگی" میں نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات مبارکہ اور آپ کے مشن پر روشنی